

# TRICOVIT

## brzovezujuća i otvrdnjavajuća masa u prahu

**NAMJENA:** TRICOVIT ima izuzetno široko područje primjene. Uspješno se koristi pri montaži lakih strojeva, elektromotora, cjevovoda, vrata i prozora, rukohvata, željeznih vrata, rasvjetnih tijela, reklama, električnih vodova, ormarića za prekidače i osigurače, konzola radijatora, cestovnih klinova i ograda svih drugih vrsta, kuka za zastave, željeznih pragova, sigurnosnih ljestvi, gromobrana, antena, pakni, te metalnih stupova.

**SVOJSTVA:** TRICOVIT je praškasti materijal boje cementa, nasipne mase 1180 kg/m<sup>3</sup>. U dodiru s vodom veže i otvrdnjava u roku 3-5 minuta. Masu pripremljenu za ugradnju treba ugraditi u roku od 1 do 3 minute.

TRICOVIT odlično prijanja za očišćene i navlažene podloge. Eventualno zaostalu vodu na podlozi, obavezno treba odstraniti. Očvrsla masa postiže minimalnu čvrstoću na pritisak 29,42 MP-a. TRICOVIT ne djeluje korozivno na metale, a podlogu čini vodonepropusnom.

**UGRADNJA:** Ovisno o namjeni, TRICOVIT se ugrađuje na dva načina:

### 1. TRICOVIT KIT

U ovom slučaju TRICOVIT prah dobro se izmiješa sa određenom količinom vode. Pripremi se količina mase koja se može ugraditi u roku od 1 do 3 minute.

Omjeri miješanja TRICOVITA i vode različiti su i ovisi o namjeni pripremljene mase:

	TRICOVIT	:	voda
- za brtvljenje prodora vode	4	:	1
- za "špahtlovanje"	3	:	1
- za zalijevanje	2	:	1

### 2. TRICOVIT MORT

U ovom slučaju TRICOVIT se dodaje u oštri čisti pijesak. Prvo se dobro izmiješaju TRICOVIT i pijesak, a onda se umiješa i voda.

Vrijeme otvrdnjavanja ovisi o temperaturi i količini dodanog pijeska, a kreće se od 3 do 10 minuta.

Omjer miješanja za pripremu TRICOVIT MORTA je sljedeći:

TRICOVIT	:	PIJESAK	:	VODA
1	:	1-3	:	0,5-1

**NAPOMENA:** Ukoliko se brtvi prodor vode, TRICOVIT i voda se trebaju izmiješati vrlo brzo. Pripremljena masa stavlja se na mjesto proboja vode rukom, te tri minute, dok ne očvrzne lagano pridržava.

Vještina i iskustvo potrebni za vršenje ovih radnji stiču se češćim izvođenjem proba.

Ukoliko se radi pri niskim temperaturama, voda za spravljanje mase može se malo ugrijati.

**SKLADIŠTENJE:** Skladišten na suho, čuvan u originalnoj, dobro zatvorenoj ambalaži, TRICOVIT je trajan do 12 mjeseci.

---

#### KGK d.o.o.

Poslovni park Karlovac 1/J, Belajske Poljice, HR - 47 252 Barilović

Tel. ++385 (0)47 645 981, ++385 (0)47 645 984; Fax. ++385 (0)47 641 399

E-mail: kgk@ka.t-com.hr

